Tema YPOKa: «Ilpeobpazoanue CyMMbI TPUTOHOMETPHYECKHX
BbIPAKEHUH B NIPOU3BEACHUEY.
1.3anucats popmy.ibi:
- CYMMbI KOCHHYCOB
a+p a-p
cos+cos#Z =2cos 2 -.cos 2 ;
-Pa3HOCTH KOCHHYCOB

o+ f a—pf
cos & -cos#” =-2Sin 2 .& Sin 2

3amucath GOpPMYJIBL:
- cyMMBI CI/IHyCOB

a+f a—-pf
Sin@ +Sin” =2Sin 2 .cos 2 ;
- Pa3HOCTH CHHYCOB

a—pf a+p
Sin@ -Sinf =2Sin 2 .cos 2

2.HayuynTh npuMeHATH GOPMYJIbl CYMMbI H PA3HOCTH

KOCHHYCOB NPH BBINOJTHEHUH YIIPAKHEHHU.

IIpumepsl HOBOTr0 MaTepuaJjia (pa3odpaTh CAMOCTOATEIbHO U 3aNIMCATH B
TeTPa/b)

Ipumep 1.
Bprauciaurs:
105+ 75 105—75
cos 105° + cos75°=2cos 2 -cos 2  =2c0s90°- cos15°= 2 -0- cos15=0.
IMpumep 2.
Bprauciaurs:
117r+57r 11z 57z 167z (§%/4

1iz 57 12 12 12 12 12 12

cos 12 -cos12 =-2.Sin 2 - Si 2 =-2-Sin 2 -Sin 2

n
2z oz I3 V2 6
=-2.Sin3 -Sin 4=-2. 2.2 =.2
3.CamMoCTOATEIHO PEIINTDH B TETPAIb.

1). Beruncnurs:
cos 1050° - cos 750°

2). Berauciuts:
22N

cos 12 -cos 12
BbInoNHeHHble 3a4aHUA OTNPAaBUTb HA SNEKTPOHHYIO NOYTY
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